

# 我院“第七届学生职业技能大赛”拉开帷幕

近日，按照2023年春季学期教学工作安排，我院“第七届学生职业技能大赛”拉开帷幕，共有6个教学系和基础部的924名学生在焊接技术、钳工、电气安装与维修等21个比赛项目上展开角逐。



此次技能大赛，学院高度重视，院长牟献友亲临现场观摩指导大赛工作。各教学系部精心组织，认真做好赛前宣传动员、选手筛选、备赛训练等工作，确保参赛选手以扎实的基本功、精湛的技能技艺、顽强的拼搏精神、过硬的心理素质完美诠释追求卓越、精益求精的“工匠精神”。目前，各项赛事活动正在如火如荼进行中。



在已经开始的赛事活动中，机电系、化工系邀请阿拉善高新区投资促进局、阿拉善盟乌兰布和生态沙产业示范区人社局、内蒙古鲲鹏新材料有限公司、内蒙古习尚喜新材料科技有限公司等单位、企业深度参与此次学生技能大赛，着力推动建立优势互补、共同发展的校企合作机制，依托行业企业优势，运用学院教学资源，构建校企合作人才培养新模式，提升学院教育教学水平和人才培养质量，增强服务地方经济社会发展的能力，达到“双赢”的目的。



本次学生技能大赛的目的是，弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，检验我院现阶段实践教学成果，以赛促学、以赛促训、以赛促评、以赛促教，营造尊重技能人才、重视技能人才培养的社会氛围，努力在推进技能人才培养工作，建设知识型、技能型、创新型劳动者大军和高素质技能人才队伍，助力就业创业，提高教育教学高质量等方面起到重要的引领和示范作用。



在本次技能大赛结束后，还将及时总结经验、梳理短板、交流提升，进一步提升教师指导水平，优化方案，完善实训设备，拓展思路，丰富内涵，着力为我院在自治区技能大赛上取得满意成绩奠定基础。